



1 爬上雨棚试图轻生

2 没坐稳从雨棚上滑下

3 母亲伸手接住

事件现场示意图

“最美妈妈”再现 13岁女儿坠楼 母亲楼下接一把

手臂被砸肿,女儿受伤不严重,只是下巴破裂

12月11日晚上约9时,重庆涪陵区兴华花园小区上演了惊心动魄的一幕:因琐事与母亲吵架,一名13岁的女孩坐在约7米高的雨棚上,忽然滑了下来,正在楼下劝解的母亲见势冲开双手冲上去接,结果女儿砸在她的手臂上,然后“弹”了一下,摔到了地上。

虽然没有接稳,但这位母亲伸手一接,缓冲了女儿下坠的力量,女儿因此受伤不算严重,只是下巴破裂,缝了31针,而她自己的手臂被女儿“砸”肿了。目前,母亲陪着女儿在医院接受治疗。

3 女儿受伤了,母亲寸步不离

随后,记者来到涪陵区急救中心医院,在该院当天的门诊记录上,记者看到坠楼女孩名叫小倩(化名),今年13岁,诊断为跌伤。在该院的口腔科住院部,记者见到了小倩母女。当时,小倩的母亲正在床前照顾她,给她整理被子,陪她说话,小倩则乖乖地听着。

小倩的母亲叫王丽(化名),她说,小倩的下巴缝了31针,下周一可以拆线,身体其他部位无大碍。记者从医院采访了解到,小倩掉下的时候,下巴磕到了,原本矫正牙齿的牙套也被撞到了,所以下巴多处破裂,缝了31针,外伤预计一个星期左右能康复。

在采访中,记者发现王丽不停地捂着自己的左手臂,她的左手臂明显比右手臂粗,行动不灵活。原来,在接女儿时,她的左手臂被“砸”肿了。为了照顾好女儿,她没有检查上药。

4 母女和好了,“我俩没沟通好”

提起女儿,王丽忍不住痛哭起来,她说,读初二的女儿一直很乖,事发当日下午,因为家庭琐事,两人发生了争执,谈话过程中,“我俩没沟通好……弄得不开心,于是女儿便出去买了安眠药服下”。约9时,小倩便从厨房的窗户爬到二楼住户的雨棚上。

王丽表示,等小倩康复后,她想带着女儿离开涪陵,到外地旅游几个月散散心。记者问小倩,是否感觉母亲很伟大,小倩点了点头,然后微笑着凝望母亲。

据《重庆商报》

速览中国

东莞现“砍腿党” 砍伤人后洗劫财物逼问密码

位于东莞东城桑园工业区的东莞万士达液晶显示器有限公司称,他们的员工最近遭遇了“砍腿党”,先砍伤工人防止逃脱,后洗劫财物逼问密码,11月6日至今涉及员工伤害案件已达26宗。13日下午,26岁的董海超还躺在东城区人民医院,医生说,他至少需要卧床休息3周才能下地。12月5日凌晨,他从万士达总部下班路上遭遇歹徒,“那些人二话不说,上来就捅,然后才搜走我的手机和银行卡。”董海超说。员工最多时达2万余人的万士达为此专门成立保安护送队,护送下班员工回家。

据《环球时报》

嫌犯看守所内挖地道逃亡 隐姓埋名15年,成婚养育4子



12月12日下午,公安部督办命案逃犯李俊林坐在审讯室内,对往日犯下的罪孽悔恨不已。1996年12月1日,李俊林因涉嫌伙同他人持枪抢劫、杀人、盗窃等多项犯罪被邯郸市临漳县公安局依法逮捕。令人匪夷所思的是,尽管这名重要嫌犯手铐、脚镣加身,竟然伙同10名“狱友”挖出一条地下通道,趁着夜色集体逃离了看守所。其中10名在逃人员很快落网,唯独李俊林逍遥法外。2011年12月7日,民警经过缜密侦查,终于在陕西延安将潜逃15年的李俊林抓捕归案。此时,他不仅隐姓埋名做了上门女婿,还成了4个孩子的爸爸。

据《燕赵晚报》

浙江医院女员工坠楼身亡 网传被官二代男友推下

12日晚,网友“zjsmcjz”在浙江台州19楼发帖:台州中心医院女员工,12日晚从医院大楼9楼坠落,经抢救无效身亡,据说事发前曾与男友有争执,具体情况不明。在微博上,网友“夏尔,漠漠”说是“李刚事件”在台州上演:男方父亲是黄岩区公安分局信访科领导,因求爱不成,将女生从医院9楼推下。13日傍晚,台州市公安局开发区分局在网上发布官方消息称,死者汪某与男友杨某因感情纠纷在台州市中心医院住院部A幢9楼平台发生争吵,后汪某在9楼平台围栏处坠楼,经医院抢救无效死亡。现此事件正在进一步调查中。

据《都市快报》

广东顺德一男子 网吧内因他人脚臭将其刺死

一男子在网上因旁人脱鞋发出臭味引争执,便将他人砍伤致死。13日,顺德警方通报了案件过程,案发后容桂派出所快速出击,走访调查、布控堵截,迫使涉案男子逃跑无望投案自首,不到2小时侦破该案。经审查,嫌疑人梁某交代了犯罪事实。原来,他在网吧上网时,坐旁边的16岁的王某脱鞋将脚放在两人中间的电脑机箱上,梁觉得对方的脚很臭,便叫对方穿好鞋,为此发生争执。梁某跑到网吧对面其工作的小吃店内拿了菜刀,返回网吧砍事主数刀后逃离,并藏匿在潮西路一出租屋内,后见无路可逃自首。目前,嫌疑人梁某已被刑拘,案件在进一步审理中。

据《广州日报》

1 女儿要跳楼,母亲楼下不停地哭劝

12日下午,记者来到涪陵区兴华花园小区,6位居民正在谈论着11日晚上发生的“跳楼事件”。戴玉璧是该小区的住户,事发当晚晚上,她在现场目睹了女孩坠楼的全过程。

“从约7米高的地方直接掉下来,那还得了?”回忆起当晚的情景,戴玉璧介绍,当晚9时,她从外面跳完舞回来,走到距事发地近100米的地方,听到有个女娃娃哭泣的声音,她加快脚步前去察看情况,一栋楼房下围着几位住户。

“一个十二三岁的女孩坐在二楼住户的

雨棚上,右脚伸出了雨棚边缘。”戴玉璧说,“看到那个女娃娃坐在那么高的地方,我都为她捏了一把汗,真的害怕她一时想不开就跳下来”。很快,女孩坐着的雨棚发出沙沙的响声,站在雨棚下面的一名红衣女子带着哭腔反复对女孩喊:“女儿,妈妈爱你,你不要跳下来啊!”

原来,这名红衣女子是女孩的母亲,看到女儿坐在雨棚上,她从三楼的家里飞奔下来,在楼下劝“女儿不要乱动,不要跳下来”,已经好一会儿了。

2 女儿坠楼了,母亲伸开双手上去接

还未等戴玉璧询问更多的情况,这时雨棚再次发出沙沙的响声,女孩大喊了一句:“我坐不住了!”接着,她就从近7米高的雨棚上滑了下来。戴玉璧说,就在女孩落下来的一瞬间,她听到“啊”的一声尖叫,与此同时,女孩的妈妈伸开双手“飞”过去接,但由于巨大的冲击力,女孩没有被完全接住,结果摔在地上,发出“咚”的一声。

她说,整个过程太短暂了,加起来不到一

分钟,当时女孩的下巴摔破,血流不止,身体也动弹不得。女孩的妈妈一边哭着喊群众打120,一边照顾着躺在地上女儿。随后,警察和120救护车赶到,将受伤的女孩送到医院。

12日,记者在事发现场看到,二楼雨棚距地面约7米,雨棚左方处凹进去了一块,支撑雨棚的钢支架也弯了。而在地上,有两处血迹,血迹附近约半平方米的水泥地面被“砸”裂了。

四川5名富豪考直升机驾照

耗时3个月,每人花10万

随着低空空域的逐步开放,不少社会人士开始走进飞行学院或培训机构,一圆翱翔蓝天的梦。民航飞行学院新津分院13日透露,5名四川富豪计划年后进入该院学习驾驶直升机,并争取拿到直升机私人驾照。

【花销】

个人考取需耗时3个月

民航飞行学院新津分院相关人士向记者透露,这5名富豪与国内某通用航空公司签署协议后,交由民航飞行学院代为培训:“此前,这5人必须在广汉民航飞行学院通过体检、笔试等程序,然后才能到新津分院进行具体的学习。目前整个合作都在洽谈当中,预计入院时间应在年后。”不过,对于这些富豪的具体身份,该人士表示不方便透露。

富豪们学开直升机得花多少钱?来自新津分院的直升机教练狄轶介绍道,目前个人考取直升机私人驾照的费用为10万元,需40个飞行小时,耗时近3个月。如果考取商用驾照,整个费用约40万元,需105个飞行小时,耗时近10个月。

此外,直升机飞行学员每天的训练安排得很紧,早上7时就要到机场,进行一个小时的体能训练。然后进行飞前的准备工作,主要涵盖飞机机身检查以及学习理论知识。“一切准备就绪后,就可以进行飞行实施训练。”狄轶说。

【销售】

四川成购机“二班长”

四川富豪作为较有实力的客户群体,对于通用航空的热情已经全面点燃。

日前,全球最大的通用航空飞机制造商是赛斯纳飞机公司,其北亚地区销售及市场发展副总裁吴景奎表示:四川私人飞机购买潜力巨大,是除北、上、广及江浙地区外,国内公务机购买地区第二梯队的排头兵,“目前四川地区买走的私人飞机数量占赛斯纳在华公务机总数的1/5左右,大约为5架次。今年,来自成都的一位富豪就以超过8000万元的价格买走一架奖状飞机(‘奖状’为系列名),其余来自四川的订单也在洽谈中。”

而公开数据更是显示,以四川为主的西南地区每年私人飞机需求量以4%的速度增长。据此预测,未来5年四川私人飞机保有量将超过50架。



【行业】

又一航空学院将挂牌

民航飞行学院相关人士表示:为了应对即将到来的通用航空市场,民航飞行学院日前已与重庆直升飞机产业投资有限公司达成意向性合作,共同创办中国民航飞行学院重庆通用航空学院,计划于年底挂牌并正式运营,前期致力于直升飞机飞行员的培养。

据《天府早报》